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IEM IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic safety should always be
followed, including the following:
Read all instructions before using this sewing machine.

DAN G E R To reduce the risk of electric shock:

An appliance should never be left unattended when plugged in.

. Always unplug this appliance from the electric outlet immediately

after using and before cleaning.

. The LED lamp maximum power is 0.3W, maximum voltage is DC

9V. If the lamp is damaged, you should not use the product, send
it to SINGER or a service agent to repair or replace at once.

WARN I NG - To reduce the risk of burns, fire, electric

shock, or injury to persons:

1.

2.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary
when this appliance is used by or near children.

Use this appliance only for its intended use as described in this
manual. Use only attachments recommended by the
manufacturer as contained in this manual.

Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it
is not working properly, if it has been dropped or damaged, or
dropped into water. Return the appliance to the nearest
authorized dealer or service center for examination, repair,
electrical or mechanical adjustment.

Never operate the appliance with any air openings blocked. Keep
ventilation openings of the sewing machine and foot controller
free from accumulation of lint, dust, and loose cloth.

Keep fingers away from all moving parts. Special care is required
around the sewing machine needle.

Always use the proper needle plate. The wrong plate can cause
the needle to break.

Do not use bent needles.

Do not pull or push fabric while stitching. It may deflect the

10.

1

14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

21.

needle causing it to break.

Switch the sewing machine off ("O") when making any adjustments
in the needle area, such as threading needle, changing needle,
threading bobbin, or changing presser foot, and the like.

Always unplug sewing machine from the electrical outlet when
removing covers, lubricating, or when making any other user
servicing adjustments mentioned in the instruction manual.

. Never drop or insert any object into any opening.
12.
13.

Do not use outdoors.

Do not operate where aerosol spray products are being used or
where oxygen is being administered.

To disconnect, turn all controls to the off ("O") position, then
remove plug from outlet.

Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not
the cord.

The sound pressure level under normal operating conditions is
75dB(A).

Please turn off the machine or unplug when the machine is not
operating properly.

Never place anything on the foot controller.

If the supply cord that is fixed with foot controller is damaged, it
must be replaced by the manufacturer or its service agent or a
similar qualified person in order to avoid a hazard.

This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This sewing machine is intended for household use only.
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[H INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, il est important de toujours
suivre certaines précautions de sécurité dont certaines sont les
suivantes :

Lire toutes les instructions avant d'utiliser votre machine a coudre :

DAN G E R Pour éviter tout risque d'électrocution :

Lorsque la machine est branchée, ne jamais la laisser sans
surveillance.

Toujours débrancher la machine a coudre de la prise de courant
immédiatement aprés l'usage et avant I'entretien.

La puissance maximum des ampoule LED est de 0.3W, le voltage DC
est de 9V Si 'ampoule LED est endommagée, ne pas utilizer I'appareil
et I'envoyer immédiatement au SINGER ou a un représentant pour
reparation our emplacement.

AVE RTISSEM ENT - Pour réduire les risques de

bralures, d'incendie, d'électrocution ou de blessures:

1.

Ne pas autoriser ['utilisation de la machine comme jouet. Faire tres
attention lorsque la machine est utilisée par des enfants ou a proximité
d'enfants.

N'utiliser cette machine que dans le but pour lequel elle a été congue
tel que spécifi¢ dans ce manuel. N'utiliser que les accessoires
spécifiés dans ce manuel et recommandés par le fabricant.

Ne jamais utiliser cette machine a coudre si le cable d'alimentation ou
la prise sont endommagés ou si son fonctionnement n'est pas normal,
si elle est tombée par terre, dans de l'eau ou si elle a subi des
dommages. Si c'est le cas s'adresser au service aprés vente le plus
proche pour obtenir une réparation ou un réglage électrique ou
mécanique.

Ne jamais utiliser la machine si des ouvertures d'air sont obstruées.
S'assurer que les orifices de ventilation et la pédale de commande
sont libres de toute accumulation de poussiéres ou de morceaux de
tissu.

Ne pas approcher vos doigts de toute partie mobile. Préter une

attention particuliere a proximité de l'aiguille de votre machine a coudre.

Toujours utiliser la plaque a aiguille appropriée. Une mauvaise plaque
peut entrainer le bris de l'aiguille.

10.

1.

12.
. Ne pas utiliser la machine dans des endroits ou des aérosols sont

14.
15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

Ne pas utiliser d'aiguilles tordues.

Ne pas tirer sur le tissu ou le pousser lors de la couture. Ceci pourrait
entrainer une courbure de l'aiguille causant le bris.

Mettre la machine hors tension (position "O") avant de faire tout
réglage dans la zone de l'aiguille, comme par exemple enfiler l'aiguille
ou remplacer celle-ci ou encore changer le pied presseur etc.

Toujours débrancher la machine a coudre de la prise de courant avant
d'enlever un couvercle, de lubrifier ou de faire tout réglage spécifié
dans ce mode d'emploi.

Ne jamais un couvercle tomber ou
ouvertures de la machine.

Ne pas utiliser a I'extérieur.

introduire d'objet dans les

pulvérisés ou de l'oxygéne est administre.

Pour débrancher la machine, placer toutes les commandes sur la
position d'arrét ("O") et ensuite, retirer la fiche de la prise de courant.
Ne pas débrancher la machine en tirant sur le fil. Débrancher en tirant
sur la fiche et non sur le fil.

Le niveau sonore est conforme aux réglementations soit de 75dB (A).
Veuillez éteindre la machine ou la débrancher si elle ne fonctionne pas
correctement.

Ne déposez jamais un objet quelconque sur la pédale.

Si le cordon d'alimentation qui relie la machine a la pédale est abimé, il
doit étre remplacé par le fabricant ou par un service aprés vente agrée
afin d'éviter tout danger.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les personnes (ainsi que les
enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
qui n'ont pas I'expérience et les connaissances requises, sauf si elles
sont supervisées ou ont regu des instructions concernant l'utilisation de
I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

GARDER CE MODE D'EMPLOI

Cette machine a coudre est destinée a un usage domestique
exclusivement.



[3Y] Congratulations

As the owner of a new Singer sewing
machine, you are about to begin an
exciting adventure in creativity. From
the moment you first use your machine,
you will know you are sewing on one of
the easiest to use sewing machines
ever made.

May we recommend that, before you
start to use your sewing machine, you
discover the many features and the
ease of operation by going through this
instruction book, step by step, seated
at your machine.

To ensure that you are always provided
with the most modern sewing
capabilities, the manufacturer reserves
the right to change the appearance,
design or accessories of this sewing
machine when considered necessary.

SINGER is a registered trademark of
The Singer Company Limited S.a.r.l. or
its affiliates.
© 2012 The Singer Company Limited
S.a.rl. orits affiliates. All rights
reserved.
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Id Félicitations

Vous voici a présent propriétaire d'une
machine a coudre Singer et en cette
qualité, vous allez
vous lancez dans une aventure
excitante dans le domaine de la
créativité. Des le départ, vous
réaliserez que vous allez coudre avec
I'une des machines les plus faciles a
utiliser qui ait jamais été fabriquée.

Avant de commencer a coudre, nous
vous recommandons de voir quelques
avantages ainsi que la facilité
d'utilisation en lisant ce mode d'emploi
en étant assis devant votre machine a
coudre.

Afin de garantir que votre machine
vous donnera toujours le meilleur du
point de vue technique, le fabricant se
réserve le droit de modifier I'apparence,
le concept ou les accessoires de cette
machine s'il le juge nécessaire.

SINGER est une marque enregistrée
de The Singer Company Limited S.a.r.l.
ou de ses sociétés affiliées.
©2012 The Singer Company Limited
S.a.rl. ou ses sociétés affiliées. Tous
droits réservés.
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En Principal Parts of the Machine
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. Thread tension dial

. Presser foot pressure adjustment
. Thread take-up lever

. Reverse sewing lever

. Thread cutter

. Presser foot

. Needle plate cover

. Removable extension table/ accessory storage
. Three needle position dial

. Bobbin stopper

. Stitch width dial

. Stitch length dial

. Pattern selector dial

. Automatic threader

. One step buttonhole lever




Aslall A ) &1 Y

Jal) 055 g0 eS;ﬂ\ CUAA
ALl il i sy (yses
Ll A

Aalal) Adalall 424

Ll

At L) ail

ooladll caali elae
AU ALE A g ) geensS) e
&La}‘ it Bﬁm (’S;j C\:\M

& Sl alsy) Bl .

B0 (e st zlike
5550 Ok it gl
Al sl Ui
gs.\.\u)ﬁ}\]\ 'S)gY\ s(sra .
_E})ﬂ\ cj\) .

[ IR o NV I SR USRIy

—_ e = e =
N W —= O o

[§d Les composantes principales de la

machine a coudre
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Réglage de la tension

Commande de réglage de pression du pied-presseur
Releveur du fil

Levier de couture arriére

Coupe fil

Pied presseur

Couvercle de la canette

Bras amovible / rangement des accessoires

Molette trois position d'aiguille

Arrét du Bobineur

. Cadran de largeur de point
. Cadran de longueur de point
. Cadran de sélection de motifs

. Enfileur automatique

Levier de boutonniére a une étape




En Principal Parts of the Machine

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

Horizontal spool pin
Bobbin winding spindle
Hole for auxiliary spool pin
Handwheel

Buttonhole stitch balance adjustment slot
Power and light switch
Main plug socket

Bobbin thread guide
Upper thread guide

Face plate

Handle

Presser foot lifter

Drop feed control

Foot speed control

Power cord
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el Jall 30 25. Plaque frontale

26. Poignée de transport

27. Releveur du pied presseur

28. Contréle pour I' abaissement des griffes
29. Rhéostat

30. Fil électrique




En Connecting Machine to Power Source

Connect the machine to a power source as illustrated. (1)
This appliance is equipped with a polarized plug which must
be used with the appropriate polarized outlet. (2)

Attention: Q
Unplug power cord when machine is not in use.

Foot control
The foot control pedal regulates the sewing speed. (3)

Attention:

Consult a qualified electrician if in doubt of how to connect
machine to power source.

Unplug power cord when machine is not in use.

The foot control must be used with the appliance by FC-
1902A (110-120V area)/ FC-2902A (220-240V area)/ 4C-
316Q (110-125V area).

Sewing light
Press main switch (A) to " | " for power and light.

IMPORTANT NOTICE

For appliance with a polarized plug (one blade is wider
than the other). To reduce the risk of electric shock, this
plug is intended to fit in a polarized outlet only one way. If
it does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still
does not fit, contact a qualified electrician to install the
proper outlet. Do not modify the plug in any way.

a. Polarized attachment plug
b. Conductor intended to be grounded
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Branchement de la machine a une source
d'alimentation

Brancher la machine comme indiqué ci-contre. (1) La fiche de la
machine est dotée de broches normalisées et doit étre utilisée
avec une prise de courant conforme aux normes en vigueur. (2)

Attention:
Débrancher le fil d'alimentation lorsque la machine n'est pas
utilisée.
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Rhéostat
Le rhéostat contrdle la vitesse de fonctionnement de la machine. (3)

Attention:

Consulter un électricien qualifié en cas de doute pour brancher
la machine. Débrancher la machine quand celle-ci n'est pas
utilisée.

Le rhéostat doit étre obligatoirement utilisé avec I'appareil FC-
1902A (110-120V)/ FC-2902A (220-240V)/ 4C-316Q (110-125V).

Lumiére de la machine
Appuyer sur le bouton d'alimentation (A) et déplacer le en position
"1 " pour allumer I'ampoule.

REMARQUE IMPORTANTE

La prise de la machine comporte des broches polarisées (I'une
est plus large que l'autre). Afin de réduire les risques
d'électrocution brancher la machine en respectant la taille des
trous de la prise.

Si la fiche n'entre pas completement dans la prise, inverser le
sens. Si vous rencontrez une difficulté contacter un électricien.
Ne pas modifier la fiche vous-méme.

a. Fiche polarisée
b. Prise de terre




En Two Step Presser Foot Lifter

When sewing several layers or thick fabrics, the presser foot
can be raised to a higher position for easy positioning of the
work. (A)

Adjusting Presser Foot Pressure

The presser foot pressure of the machine has been pre-set
and requires no particular readjustment according to the type
of fabric (light-or-heavy weight).

However, if you need to adjust the presser foot pressure,
turn the presser adjusting screw with a coin.

For sewing very thin fabric, loosen the pressure by turning
the screw counter clockwise, and for heavy fabric, tighten by
turning it clockwise.
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E Levier du pied presseur a deux niveaux

Lorsque vous cousez plusieurs épaisseurs de tissus épais, le
pied presseur peut étre soulevé a un niveau plus élevé afin
de faciliter le positionnement du tissu. Faire attention lorsque
vous cousez plusieurs épaisseurs et travailler lentement (A).

Réglage de la pression du pied-presseur

_,:L.,an&}m.u,:uau&méié\cmy)mujﬁgé@wu@\?ﬁ\
(i Sl s
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La pression du pied-presseur a déja été pré-ajustée et ne
demande pas d'autres réglages pour la plupart des travaux
de couture. (poids Iégers a lourds).

Cependant, si vous désirez ajuster la pression du pied-
presseur, tourner le bouton de réglage a l'aide d'une piece
de monnaie.

Pour la couture de tissus trés minces, alléger la pression en
tournant le bouton dans le sens anti-horaire.




En Accessories

Standard accessories (1)

S X . TQ (D QO TO

. All purpose foot

. Zipper foot

. Buttonhole foot

. Button sewing foot
. Seam ripper/ brush
. Edge/ quilting guide
. Pack of needles

. Spool holders

. Bobbin (3x)

. L-screwdriver

. Auxiliary Spool Pin
. Spool pin felt

. Soft cover

Optional accessories (2)

(These 10 accessories are not supplied with this machine;
they are, however, available for purchase from your authorized
retailer.)

S<CcC+®»,00TOS>S

. Satin stitch foot

. Overcasting foot

. Hemmer foot

. Cording foot

. Blind hem foot

. Quilting/ straight stitch foot
. Gathering foot

. Darning/ embroidery foot

. Even Feed foot

. Twin needle

1 Standard accessories
a b

2 Optional accessories

awew'e &

006172008 006907008 006900008 006813008 006904008

S t u
=~

006916008 006917008 006016008
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E Accessoires

Accessoires standards (1)

; . ; a. Pied multi-usage
et gesled 2y pieg pour fermeture-éclair
Sladl s e b c. Pied pour boutonniére
Bl il add C d. Pied pour pose de bouton
ol dklal e d e. Brosse/ Découseur
caknllals g e f. Guide couture/ matelassage
Canlll i) o et o il oal Ly g. Etui a aiguilles
( &) sl dj, g h. Chapeau pour bobine (2)
. ) i. Canette (3x)
B ;MA h j. Tournevis L
3 e d}g ! k. Porte bobine secondaire
N i) |. Feutre pour porte-bobines
Aihas s kK m. Housse de protection souple
Ll ad
Al gee .M

Ay JLIAN) &) ) geunsSY)

Accessoires facultatifs (2)

(P38 S (815 Allall ae poys 35w ¥ 3 pdall i suund¥) Y3 )  (Ces 10 accessoires ne sont pas livrés avec votre machine

mais sont disponibles dans votre magasin SINGER®.)

Oblls e 28
Ll 30 n. Pied bourdon
A%l a8 P 0. Pied pour surfilage
bl o5 ] p. P?ed ourleur & semelle é'troite
Aiadl s il a3 T q. P!ed pour pose qe c.:o.rdon
T 7. & r. Pied pour ourlet invisible
S il e S s. Pied pour matelassage / point droit
el t. Pied pour plissage
e u. Pied reprisage/ broderie
,AS)f:"‘f“’ v v. Pied double entrainement
Aagadn) W w. Aiguille jumelée
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En Winding the Bobbin

- Place thread and corresponding spool holder on to spool
pin. (1/2)

- Snap thread into thread guide. (3)

- Wind thread clockwise around bobbin winder tension discs. (4)

- Thread bobbin as illustrated and place on spindle. (5)

- Push bobbin spindle to right. (6)

- Hold thread end. (7)

- Step on foot control pedal. (8)

- Cut thread. (9)

- Push bobbin spindle to left (10) and remove.

Please Note:

When the bobbin winder spindle is in "bobbin winding"
position, the machine will not sew and the handwheel turn.
To start sewing, push the bobbin winder spindle to the left
(sewing position).

12
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- Placer le fil et le support correspondant sur le porte bobine.
(1/2)

- Glisser le fil dans le guide. (3)

- Enrouler le fil dans le sens horaire autour des disques de
tension de I'enrouleur de canette. (4)

- Glissez le fil dans la canette tel qu'indiqué et placez celle-ci
sur I'axe du bobineur. (5)

- Poussez I'axe du bobineur vers la droite. (6)

- Tenez I'extrémité du fil. (7)

- Appuyez sur le rhéostat de la machine. (8)

- Coupez le fil. (9)

- Repoussez I'axe du bobineur vers la gauche (10) et retirez

la canette.

Veuillez noter:

Lorsque l'axe du bobineur de canette est en position de
remplissage de la canette, la machine ne pourra coudre et le
volant ne tournera pas. Pour débuter une couture, pousser
I'axe du bobineur de canette vers la gauche (position de
couture).

13



En Inserting the Bobbin

When inserting or removing the bobbin, the needle must
be fully raised.

1. Insert the bobbin in the bobbin case with the thread
running counterclockwise direction (arrow).

2. Pull the thread through the slit (A).

3. Draw the thread clockwise until it slips into the notch (B).

4. Pull out about 15 cm (6 inches) of thread and attach the
bobbin cover plate. (C)

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or

removing the bobbin.
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E Insertion de la canette

Lorsque vous insérez ou retirez une canette, assurez-
vous que l'aiguille est complétement relevée.

1. Insérer la canette dans son logement, le fil étant orienté
dans le sens anti-horaire (fleche).

2. Tirer le fil en le faisant passer dans la fente (A).

3. Tirer le fil dans le sens horaire jusqu'a ce qu'il se place
dans I'encoche (B).

4. Tirer une longueur de fil approximative de 15 cm (6
pouces) puis remettre en place le couvercle de la canette
(C).

Attention:
Placer l'interrupteur d'alimentation sur arrét "O" avant
d'insérer ou d'enlever la canette.

15



En Threading the Upper Thread

This is a simple operation but it is important to carry out correctly
as by not doing so several sewing problems could result.

- Start by raising the needle to its highest point (1), and
continue turning the handwheel counterclockwise until the
needle just slightly begins to descend. Raise the presser
foot to release the tension discs.

Note: For safety, it is strongly suggested you turn off the
power before threading.

- Lift up the spool pin. Place the spool of thread on the
holder with the thread coming off the spool as shown. For
small thread spools, place small side of spool holder next
to spool. (2)

Draw thread from spool through the upper thread guide (3)
and pulling thread through pre-tension spring as illustrated.

(4)

- Thread tension module by leading thread down right
channel and up left channel. (5) During this process it is
helpful to hold the thread between the spool and thread
guide.

- At the top of this movement pass thread from right to left
through the slotted eye of the take-up lever and then
downwards again. (6)

- Now pass the thread behind the horizontal thread guide,
and then behind the thin wire needle clamp guide (7) and
then down to the needle which should be threaded from
front to back.

Pull about 6-8 inches of thread to the rear beyond the needle
eye. Trim thread to length with built in thread cutter. (8)

|

-
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E Enfilage supérieur

Cette opération est simple. Il est important de I'exécuter
correctement sous peine de faire éventuellement face a
plusieurs problémes de couture.

- Tournez le volant dans le sens anti-horaire pour lever l'aiguille
dans sa position la plus haute (1) et continuer de tourner
jusqu'a ce qu'elle commence a redescendre. Relevez le pied
presseur pour relacher les disques de tension.

Note: Pour des raisons de sécurité, il est fortement
recommandé d'éteindre la machine avant de I'enfiler.

- Soulevez le porte bobine horizontale. Placez la bobine de fil
sur le porte bobine, le fil sortant de la bobine comme indiqué
cicontre. Pour les petites bobines placer le plus petit c6té du
chapeau de bobbine sur la bobine. (2)

- Passez le fil de la bobine a travers le guide-fil supérieur. (3)
Insérez le fil entre les ressorts de pré-tension du guide tel
qu'illustré. (4)

- Enfilez le module de tension en guidant le fil vers le bas via
la rainure droite et vers le haut via la rainure gauche (5). Au
cours de cette opération, il est utile de tenir le fil entre la
bobine et le guide-fil (4).

- Enfilez maintenant I'oeillet du releveur de fil en y passant le
fil de droite a gauche et en tirant vers vous. Guidez le fil a
nouveau vers le bas. (6)

Maintenant passer le fil derriére le guide fil horizontal puis
derriére le pince-aiguille (7) et enfin jusqu'a l'aiguille qui
doit étre enfilée de I'avant vers l'arriére.

- Tirez environ 15-20 cm (6-8 pouces) de fil vers I'arriere au-

dela du chas d'aiguille. Coupez le fil avec l'aide du coupe
fil. (8)

17



En Automatic Needle Threader

- Raise the needle to its highest position.
- Press lever (A) down as far as it will go.

- The threader automatically swings to the threading position

(B).
- Pass thread around thread guide (C).

- Pass the thread in front of the needle around the hook (D)
from bottom to top.

- Release lever (A).

- Pull the thread through the needle eye.

Attention:
Turn power switch to off ("O")!

18



Siila 51 591 5 ) 5 e E Enfileur automatique d'aiguille

AP PUCTPS DU R S FE RPN - Relever l'aiguille a sa position la plus haute.
i) YT a8 (A) dad) 50 il - - Abaisser le levier (A) le plus possible.
(B) L) dmd o) Liaila si gl il G s mall - - 'enfileur se met automatiquement en position d'enfilage (B).
(O) LAl b Ba e bt 5 5e- - Faire passer le fil autour du guide-fil (C).

eV G JasY) G (D) el dsn o0 ol e bWl S 3a-  Faire passer le fil devant l'aiguille autour du crochet (D)

(A) il s depuis le bas vers le haut.
5,31 o JYA (e adl) i - - Relécher le levier (A).

- Tirer le fil a travers le chas de l'aiguille.

s ol

!("O") l =4l CUAA.;;L\ Attention :

Eteindre l'interrupteur ("O") !
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En Raising the Bobbin Thread

Hold the upper thread with the left hand. Turn the handwheel

(1) towards you (counterclockwise) lowering, then raising
needle.

Note:
If it is difficult to raise the bobbin thread, check to make sure

the thread is not trapped by the hinged cover or the
Removable Extension Table.

Gently pull on the upper thread to bring the bobbin thread up
through the needle plate hole. (2)

Lay both threads to the back under the presser foot. (3)

--.!.:iiiﬂﬂ(///m//////mmam
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E Pour remonter le fil de canette

Tenir le fil supérieur avec la main gauche. Tourner le volant (1)
vers vous (sens anti-horaire) pour abaisser et lever l'aiguille.

Note:

Si vous avez de la difficulter a remonter le fil de la canette,
vérifier que le fil n'est pas pris dans le couvercle du boitier
ou dans la fermeture du bras amovible.

Tirer doucement, le fil de la bobine supérieur, vers le haut
pour faire passer le fil de la canette a travers l'orifice de la
plaque a aiguille (2). Reposer les deux fils a I'arriére sous le
pied presseur. (3)
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En Thread Tension

Upper thread tension

Basic thread tension setting: "4". (1)

To increase the tension, turn the dial to the next number up.

To reduce the tension, turn the dial to the next number down.

A. Normal thread tension for straight stitch sewing.

B. Thread tension too loose for straight stitch sewing. Turn
dial to higher number.

C. Thread tension too tight for straight stitch sewing. Turn
dial to lower number.

D. Normal thread tension for zig zag and decorative sewing.
Correct thread tension is when a small amount of the
upper thread appears on the bottom side of fabric.

Lower thread tension
The bobbin tension has been set correctly at the factory, so
you do not need to adjust it.

Please note:

- Proper tension setting is important for strong seams.

- There is no single tension setting appropriate for all stitch
functions, thread or fabric.

- A balanced tension (identical stitches both top and bottom) is
usually only desirable for straight stitch construction sewing.

- 90% of all sewing will be between "3" and "5".

- For zig zag and decorative sewing stitch functions, thread
tension should generally be less than for straight stitch
sewing.

- For all decorative sewing you will always obtain a nicer
stitch and less fabric puckering when the upper thread
appears on the bottom side of your fabric.

N

O
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E Tension du fil

Tension du fil supérieur

Réglage de base pour la tension du fil: "4". (1)

Pour augmenter la tension, tourner le cadran de réglage de la
tension vers une valeur plus élevée.

Pour réduire la tension, tourner le cadran de réglage de la tension
vers une valeur inférieure.

A. Tension du fil correcte pour une couture a point droit.

B. La tension du fil est trop faible pour une couture a point droit.
Tourner le cadran de réglage de la tension vers une valeur
plus élevée.

C. La tension du fil est trop forte pour une couture a point droit.
Tourner le cadran de réglage de la tension vers une valeur
inférieure.

D. La tension du fil correcte pour une couture a point zig zag et

décorative. Une tension de fil est correcte lorsqu'une petite
quantité du fil supérieure apparait en dessous du tissu.

Tension du fil de canette
La tension de la canette a été effectuée a l'usine, vous n'avez
donc pas besoin de I'ajuster.

Veuillez noter :

- Un réglage de la tension approprié est important pour obtenir
une couture résistante.

- Il n'existe pas un réglage de tension standard pour toutes les
fonctions de points, fil ou tissu.

- Une tension équilibrée (points identiques hauts et bas) n'est
habituellement souhaitable que pour la couture utilisant le
point droit.

- 90% de tous les travaux de couture requiérent un réglage de
tension compris entre "3" et "5" .

- Pour les fonctions de couture avec point zigzag et couture
décorative, la tension du fil devrait généralement étre
inférieure a celle utilisée pour la couture utilisant le point droit.

- Pour tous les travaux de couture décorative, vous obtiendrez
toujours de meilleures finitions et moins de plis dans le tissu
lorsque I'enfilage supérieur apparait a I'arriere de votre tissu.
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En How to Choose Your Pattern

The diagram on this page display the stitch patterns available
on the machine.

Stitches in the top of the diagram are indicated on the
Pattern Selector Dial in gray. To select the patterns indicated
with the gray color, turn the Pattern Selector Dial. (e) Use the
Stitch Length Dial (d) to adjust the stitch length as desired for
the project. Use the Stitch Width Dial (c) to adjust the width
of the stitch as desired.

Stitches in the bottom row of the diagram are indicated on
the Pattern Selector Dial in blue. The blue indicates that the
stitch is a stretch stitch pattern, and information on how to
sew these stretch patterns is on page 34.

The Pattern Selector Dial may be turned in either direction.

a. Reverse Sewing Lever

b. Three Needle Position Dial
c. Stitch Width Dial

d. Stitch Length Dial

e. Pattern Selector Dial

S
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E Comment choisir votre motif

Le diagramme sur la page précédente présente les motifs de
point disponibles sur la machine.

Les points en haut du diagrame sont indiqués sur le sélecteur
de points en gris. Pour sélectionner les points indiqués en gris,
tourner le bouton sélecteur de points. (e)

Utiliser le cadran de longueur de point (d) pour régler la
longueur de point souhaitée pour le projet. Utiliser le cadran
de largeur de point (c) pour régler la largeur du point
souhaitée.

Les points dans la rangée inférieure du diagramme sont
indiqués en bleu sur le cadran de sélection de motifs. Le
bleu indique que le point est un motif de points extensibles et
les informations indiquant comment coudre ces points
extensibles se trouvent a la page 35.

Le cadran de sélection de motifs peut étre tourné dans
n'importe quel sens.

a. Levier de couture arriére

b. Molette de position d'aiguille
c. Cadran de largeur de point

d. Cadran de longueur de point
e. Cadran de sélection de motifs




En Three Needle Position Dial

The needle position can be altered with the "Three needle
position dial". For normal work, the needle position is middle.
For edge stitching or sewing parallel lines of top stitch, select

needle position left or right. For twin needle stitching, needle
position is middle.

a. Straight
b. Zig-zag

L. Left Needle Position
M. Middle Needle Position
R. Right Needle Position
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E Molette trois position d'aiguille

Il vous est possible de changer la position de l'aiguille en
utilisant la "Molette trois position d'aiguille”. Pour les travaux
normaux l'aiguille est au centre. Pour les coutures des
rebords ou pour les lignes parallele du point de surpicure,
sélectionner la position d'aiguille a gauche ou a droite. Pour
la couture a double aiguille sélectionner la position centrale.

a. Droit
b. Zigzag

L. Position d'aiguille gauche
M. Position d'aiguille au milieu
R. Position d'aiguille droite
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En Stitch Width Dial & Stitch Length Dial

Function of stitch width dial

The maximum zigzag stitch width for zigzag stitching is 6mm;
however, the width can be reduced on any patterns. The
width increases as you move zigzag dial from "0" - "6". (1)

Function of stitch length dial while zig-zag stitching

Set the Pattern Selector Dial to zig-zag.

The density of zig-zag stitches increase as the setting of stitch
length dial approaches "0".

Standard zigzag stitches are usually achieved at "3" or below. (2)
Dense zig-zag stitches are called satin stitches. (2)

Function of stitch length dial for when straight stitching
For straight stitch sewing, turn the Pattern Selector Dial to
the straight stitch setting. Turn the Stitch Length Dial, and the
length of the individual stitches will decrease as the dial
approached "0". The length of the individual stitches will
increase as the dial approaches "4". Generally speaking, use
a longer stitch length when sewing heavier weight fabrics or
when using a thicker needle or thread. Use a shorter stitch
length when sewing lighter weight fabrics or when using a
finer needle or thread.
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Cadran de largeur de point et cadran de
longueur de point

Fonction du cadran de largeur de point

La largeur maximum de point zigzag pour la couture en zigzag
est 6mm ; toutefois, la largeur peut étre réduite sur n'importe
quel motif. La largeur augmente au fur et a mesure que vous
déplacez le cadran de zigzag de "0" a "6". (1)

Fonction du cadran de longueur de point lors de la couture
en zigzag

Régler le cadran de sélection de motifs sur zigzag.

La densité des points en zigzag augmente au fur et a mesure
que le réglage du cadran de longueur de point approche du "0".
Un point zig-zag standard est normalement obtenu a “3” ou
plus bas. (2)

Les points en zigzag serrés sont appelés points bourdon. (2)

Fonction du cadran de longueur de point lors de la couture
de points droits

Pour coudre des points droits, tourner le cadran de sélection de
motifs sur couture de points droits. Tourner le cadran de
longueur de point et la longueur des points individuels sera
réduite au fur et a mesure que le cadran se rapproche du "0". La
longueur des points individuels augmentera au fur et a mesure
que le cadran se rapproche de "4". En général, il faut utiliser un
point plus long lors de la couture de tissus plus lourds ou
lorsqu'une aiguille ou un fil plus épais sont utilisés. Utiliser une
longueur de point plus courte lors de la couture de tissus plus
légers ou lorsqu'une aiguille ou un fil plus fins sont utilisés.
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En Sewing Straight Stitch

To begin sewing, set the machine for straight stitch. (1)

Place the fabric under the presser foot with the fabric edge
lined up with the desired seam guide line on the needle plate.

(2)

Lower the presser foot lifter, and then step on the foot
controller to start sewing. (3)
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E Couture au points droits

Pour commencer a coudre, régler la machine sur le point
droit. (1)

Placer le tissu sous le pied presseur avec le bord du tissu
aligné au guide de couture souhaité sur la plaque a aiguilles. (2)

Abaisser le releveur du pied presseur, puis appuyer sur la
pédale pour commencer a coudre. (3)
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En Reverse Sewing

To secure the beginning and the end of a seam, press down
the reverse sewing lever (A). Sew a few reverse stitches.
Release the lever and the machine will sew forward again. (1)

Removing the Work

Turn the handwheel toward you (counterclockwise) to bring
the thread take up lever to its highest position, raise the
presser foot and remove work behind the needle and presser
foot. (2)

Cutting the Thread

Pull the threads under and behind the presser foot. Guide
the threads to the side of the face plate and into thread cutter
(B). Pull threads down to cut. (3)
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E Couture en marche arriére

Afin de renforcer le début et la fin d'une couture, abaisser le
bouton marche arriére.

Faire quelques points en marche arriére. Lacher le bouton
(A) et la machine reprendra la couture vers l'avant. (1)

Pour retirer votre ouvrage en cours

el s el (b Tl Zadl ) Jrad Ao Ll (i alad) s (55l Gl jatll Alae
(2) Anelall aill 53 Y il ge lgle Jand ) Andall Candl 5 Al Liall il 0 )

Bl gt

Tourner le volant vers vous (sens anti-horaire) afin d'amener
le releveur de fil en position haute, lever le pied presseur et
retirer votre ouvrage en le tirant vers l'arriere du pied
presseur et de l'aiguille. (2)

Pour couper le fil

el Iy Aalal] A il G ) o gl sy it Lol ail) il Lo gl
.(B) Ll

L(3) el Jadl N da gl m

Tirer sur les deux fils a 'arriere du pied presseur. Les guider
le long de la plaque frontale et les placer dans le coupe-fil (B).
Tirer les fils vers le bas pour couper. (3)
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En Choosing Stretch Stitch Patterns

The Stretch Stitch Patterns are indicated with a blue color on
the Pattern Selector Dial. To select these stitches, turn the
Pattern Selector Dial to the desired pattern. Then, turn the
Stitch Length Dial to the indicator marked "S1". Though there
are several stretch patterns, here are two examples:

Straight Stretch Stitch (1) ;
Set the Pattern Selector Dial to " t ".

Used to add triple reinforcement to stretch and hardwearing
seams.

The machine sews two stitches forward and one stitch
backwards.

Set the Pattern Selector Dial to "
Adjust the Stitch Width Dial to between "3" and "6".

Ric Rac Stitch is suitable for firm fabrics like denim, corduroy,
poplin, duck, etc.

Ric Rac (2) E

em———

A\VAVAY) ‘.
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E Choisir les motifs de point extensible

Les motifs de point extensible sont indiqués en bleu sur le
cadran de sélection de motifs. Pour sélectionner ces points,
tourner le cadran de sélection de motifs sur le motif souhaité.
Puis, tourner le cadran de longueur de point sur l'indicateur
marqué par "S1". Il existe plusieurs motifs extensibles et en
voici deux exemples :

Point extensible droit (1) u

Régler le cadran de sélection de motifs sur" § ".

Utilisé pour ajouter un triple renforcement aux coutures
extensibles et résistant a l'usure.

La machine coud deux points en avant et un point en arriere.
Croquet (2)

Régler le cadran de sélection de motifs sur " E

Régler le cadran de largeur de point entre "3" et "6".

Le point de croquet convient aux tissus solides comme le
denim, le velours, la popeline, le coutil, etc.
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En Blind Hem

For hems on curtains, trousers, skirts, etc.
Mt Blind hem for stretch fabrics.
A Blind hem for firm fabrics.

Set the Stitch Length Dial with the range shown on the
diagram at the right. Blind hems, however, are normally sewn
with a longer stitch length setting. Set the Stitch Width Dial at
a setting appropriate for the weight/type of fabric being sewn,
within the range shown in the diagram on the right of the
page. Generally, a narrower stitch is used for lighter weight
fabrics, and a wider stitch is used for heavier weight fabrics.
Sew a test first to make sure the machine settings are
appropriate for the fabric.

Blind Hem:

Turn up the hem to the desired width and press. Fold back
(as shown in Fig. 1) against the right side of the fabric with
the top edge of the hem extending about 7 mm (1/4") to the
right side of the folded fabric.

Start to sew slowly on the fold, making sure the needle
touches slightly the folded top to catch one or two fabric
threads. (2)

Unfold the fabric when hemming is completed and press.

Note:

To make blind hem sewing even easier, use a blind hem
foot, available from your SINGER" retailer. (See page 10
for part number)
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E Ourlet invisible

Pour les ourlets sur les rideaux, pantalons, jupes, etc.

M Ourlet invisible pour tissus extensibles.
M Ourlet invisible pour tissus solides.

Régler le cadran de longueur de point dans la gamme tel
qu'indiquée sur le diagramme a droite. (Page 36) Toutefois,
les ourlets invisibles sont normalement cousus avec un
réglage de longueur de point plus long. Régler le cadran de
largeur de point sur un réglage approprié pour le poids/type
de tissu cousu, dans la gamme tel qu'indiquée sur le
diagramme sur la droite de la page 36. En général, un point
plus étroit est utilisé pour les tissus plus Iégers et un point
plus large est utilisé pour les tissus plus lourds. Faire un test
en premier pour vous assurez que les réglages de la
machine conviennent au tissu.

Ourlet invisible :

Rabattre l'ourlet a la largeur souhaitée et repasser. Replier
(comme indiqué a la fig. 1) contre le c6té droit du tissu avec
le bord supérieur de I'ourlet s'allongeant d'environ 7 mm (1/4
de pouce) sur le coté droit du tissu plié.

Commencer a coudre lentement, en assurant que l'aiguille
touche légérement le haut plié pour attraper un ou deux fils
de tissu. (2)

Déplier le tissu une fois que I'ourlet est terminé et repasser.

Remarque :

Pour faciliter la couture d'ourlet invisible, utiliser un pied
pour ourlet invisible, disponible auprés de votre revendeur
SINGER®. (Voir page 10 pour le numéro de piéce)
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En Sew 1-step Buttonholes

Buttonhole sewing is a simple process that provides reliable
results. However, it is strongly suggested to always make a
practice buttonhole on a sample of your fabric and stabilizer.

Making a Buttonhole

1.

2.

0 ~NO Oh

Using tailor's chalk, mark the position of the buttonhole on the
fabric. _
Attach the buttonhole foot and set the Pattern Selector Dial to " £ .
Set stitch length dial to " wn ", Set the stitch width at "6". The
width however may need to be adjusted according to the
project. Sew a test first to determine this.

. Lower the presser foot aligning the marks on foot with the

marks on the fabric (A). (The front bar tack will be sewn first.)
(Align the mark on the fabric (a) with the mark on the foot (b).)

. Open the button plate and insert the button (B).

. Lower the buttonhole lever and gently push it back (C).

. While lightly holding the upper thread, start the machine.

. Buttonhole stitching is done in the order (D).

. Stop the machine when the buttonhole cycle has completed.

Making a Buttonhole on Stretch Fabrics (E)

When sewing buttonholes on stretch fabric, hook heavy thread or
cord under the buttonhole foot. When the buttonhole is sewn the
legs will overcast the cord.

1.

Mark the position of the buttonhole on the fabric with the
tailor's chalk, attach the buttonhole foot, and set the pattern

selector dial to " i ". Set stitch length dial to "w ",

. Hook the heavy thread onto the back end of the buttonhole foot,

then bring the two heavy thread ends to the front of the foot,
insert them into the grooves and temporarily tie them there.

. Lower the presser foot and start sewing.

*Set the stitch width to match the diameter of the gimp thread.

. Once sewing is completed, gently pull the heavy thread to

remove any slack, then trim off the excess.
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E Couture de boutonniéres en 1 étape

La couture de boutonniére est un processus simple qui assure des
résultats fiables. Toutefois, il est fortement suggéré de toujours
réaliser une boutonniére d'essai sur un échantillon de tissu et
d'entoilage.

Faire une boutonniére

1. Avec une craie de tailleur, marquer la position de la boutonniére sur
le tissu.

2. Installer le pied de boutonniére et régler le cadran de sélection de
motifs sur ". Régler le cadran de longueur de point sur " wn ",
Régler la largeur de point sur "6". Toutefois, la largeur peut avoir
besoin d'étre réglée selon le projet, faire un essai en premier afin de
déterminer celle-ci.

3. Abaisser le pied presseur en alignant les marques sur le pied avec les
marques sur le tissu (A). (Le renfort avant sera cousu en premier.)
(Aligner la marque sur le tissu (a) avec la marque sur le pied (b).)

4. Ouvrir la plaque du bouton et insérer le bouton (B).

5. Abaisser le levier de boutonniere et pousser le doucement vers
I'arriere (C).

6. Tout en tenant légérement le fil du haut, mettre la machine en marche.

7. La couture de boutonniére se fait dans I'ordre (D).

8. Arréter la machine lorsque le cycle de la boutonniere est terminé.

Faire une boutonniére sur des tissus extensibles (E)

Lorsque vous cousez des boutonniéres sur tissu extensible, crochetez du

fil épais ou un cordon sous le pied de boutonniére. Lorsque la

boutonniére est cousue, les pieds surfileront le cordon.

1. Marquer la position de la boutonniére sur le tissu avec la craie de
tailleur, poser le pied de boutonniére et régler le cadran de sélection
de motif sur " #". Régler le cadran de longueur de point sur " i ",

2. Crocheter le fil épais a l'arriere du pied pour boutonniére, puis
ramener les deux bouts de fil épais a I'avant du pied, les insérer dans
les rainures et les attacher la temporairement.

3. Abaisser le pied presseur et commencer a coudre.

* Régler la largeur du point pour correspondre au diameétre du fil
guimpeur.

4. Une fois que la couture est terminée, tirer avec précaution le fil épais
pour le tendre, puis couper ce qui reste.
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En Left and Right Side Balance for Buttonhole

Stitch density on right and left sides of buttonhole can be
adjusted by buttonhole balance control dial.

This dial should usually be in a neutral position (between "+"
and Il_ll)

If the stitches on the left side of buttonhole are too close
together, turn the dial to the left (+).

* Turning dial to the left opens left side.

If the stitches on the left side of the buttonhole are too open,
turn the dial to the right ().
* Turning dial to right closes left side.

e B st
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+
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E Equilibrage gauche et droit pour

boutonniére

La densité des points de part et d'autre de la boutonniére
peut étre réglée au moyen du sélecteur d'équilibrage de
boutonniére.

Normalement, le sélecteur doit étre placé dans une position
neutre (entre " + " et "-").

Si les points se trouvant sur le c6té gauche de la boutonniére
sont trop rapproches, tourner le sélecteur vers la gauche "+".

*La rotation du sélecteur vers la gauche ouvre le cbété
gauche.

Si les points se trouvant sur le c6té gauche de la boutonniére
sont trop espaceés, tourner le sélecteur vers la droite "-".

*La rotation du sélecteur vers la droite ferme le c6té gauche.
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En Sewing on Buttons

Move the drop feed control to right side to lower the feed
dogs. (1)

Change the all purpose foot to the button sewing foot. (2)
Set the stitch length to "0".

Place the button and fabric under the Button Sewing foot, as
illustrated in (3).

Set the machine for zig-zag stitch, then set the width to
number "3" - "6". Turn the handwheel to check that the
needle goes cleanly into the left and right holes of the button.
Adjust the stitch width, as needed, according to the distance
between the holes of the button. Slowly sew on the button
with about 10 stitches.

Raise the needle out of the fabric. Set the machine for straight
stitch again, then sew a few securing stitches to finish.

If a shank is required, place a darning needle on top of the
button and sew. For buttons with 4 holes, sew through the
front two holes first, push the work forward and then sew
through the back two holes.
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E Couture de boutons

Déplacer le levier d'abaissement des griffes " aa& " vers la
droite pour abaisser le systeme d'entrainement des griffes. (1)

Changer le pied presseur multi-usage pour le pied de
couture de bouton. (2)

Régler la longueur de point sur "0".

Placer le bouton et le tissu sous le pied boutonniére, tel que
lllustration (3)

Régler la machine sur point en zigzag, puis régler la largeur
sur "3" a "6". Tourner le volant pour vérifier que l'aiguille entre
proprement dans les trous gauches et droits du bouton.
Régler la largeur de point, selon le besoin, suivant la
distance entre les trous du bouton. Coudre lentement le
bouton avec environ 10 points.

Relever l'aiguille du tissu. Régler a nouveau la machine sur
point droit, coudre quelques points de fixation pour finir.

Si un support est nécessaire, placer une aiguille a repriser en
haut du bouton et coudre. Pour les boutons a 4 trous, coudre
a travers les deux trous avant en premier, avancer I'ouvrage,
puis coudre les deux trous arriéres.
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En Installing the Removable Extension Table

Hold the removable extension table horizontally, and push it
in the direction of the arrow. (1)

To remove the extension table, pull it toward the left.

The inside of the removable extension table can be utilized
as an accessory box.

To open, flip cover down as shown. (2)
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Lslally Adalal) Al 4 gl S 5 E Installation du bras amovible

(1) pendl olaily Lgniny 8y 88w s $44L) &) Maintenir le bras amovible en position horizontal et le
pousser dans la direction de la fleche. (1)
Pour enlever le bras amovible le tirer vers la gauche.

) pmsnsS) A€ bl (S Al J3o ) sinterieur du bras amovible peut étre utilisé comme boite de

Q) Sl case s LS Jaudl oLl I3 ALl Ciﬂ rangement pour les accessoires.

Pour ouvrir, tirer vers vous comme indiqué page 44. (2)
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En Attaching the Presser Foot Shank

Raise the presser bar (a) with the presser foot lifter. Attach
the presser foot shank (b) as illustrated. (1)

Attaching the presser foot

Lower the presser foot shank (b) using the presser foot lifter,
until the cut-out (c) is directly above the pin (d). (2) The
presser foot (f) will engage automatically.

Removing the presser foot
Raise the presser foot using the presser foot lifter. (3)
Raise the lever (e) and the foot disengages.

Attaching the edge/ quilting guide

Attach the edge/ quilting guide (g) in the slot as illustrated.
Adjust as needed for hems, pleats, quilting, etc. (4)

Attention:
Turn power switch to off ("O") when carrying out any of
the above operations!
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E Installer le support du pied presseur

Relever la barre du pied (a) avec le releveur de pied presseur.
Attacher le support du pied presseur (b) comme illustré. (1)

Installer le pied presseur

Abaisser le support du pied presseur (b) a I'aide du releveur
de pied presseur, jusqu'a ce que la découpe (c) se trouve
directement au-dessus de la broche (d). (2) Le pied presseur
(f) s'enclenchera automatiquement.

Retirer le pied presseur

Relever le pied presseur a l'aide du releveur de pied
presseur. (3)
Relever le levier (e) et le pied se désenclenche.

Installer le guide-bord/guide pour quilting

Installer le guide-bord/guide pour quilting (g) dans la rainure,
comme illustré. Régler selon le besoin pour les ourlets, plis,
quilting, etc. (4)

Attention :

Eteindre linterrupteur (sur "O") lorsque vous effectuez
n'importe laquelle des opérations ci-dessus !
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[3X] Needle/ Fabric/ Thread Chart
NEEDLE, FABRIC, THREAD SELECTION GUIDE

NEEDLE SIZE

FABRICS

THREAD

9-11 (70-80)

Lightweight fabrics-thin cottons, voile, silk, muslin,
interlocks, cotton knits, tricots, jerseys, crepes, woven
polyester, shirt & blouse fabrics.

Light-duty thread in cotton, nylon, polyester or
cotton wrapped polyester.

11-14 (80-90)

Medium weight fabrics-cotton, satin, kettlecloth, sailcloth,
double knits, lightweight woolens.

Medium weight fabrics-cotton duck, woolen, heavier knits,

Most threads sold are medium size and suitable
for these fabrics and needle sizes.
Use polyester threads on synthetic materials

leathers and vinyls.

14 (90) terrycloth, denims. and cotton on natural woven fabrics for best
16 (100) Heavyweight fabrics-canvas, woolens, outdoor tent and zjvtgtss. use the same thread on top and bottom

quilted fabrics, denims, upholstery material (light to medium). y P ’
18 (110) Heavy woolen, overcoat fabrics, upholstery fabrics, some | Heavy duty thread, carpet thread.

IMPORTANT: Match needle size to thread size and weight of fabric.
NEEDLE, FABRIC SELECTION

NEEDLES EXPLANATION TYPE OF FABRIC
SINGER® 2020 | Standard sharp needles. Sizes range | Natural woven fabrics-wool, cotton, silk, etc.
thin to large. 9 (70) to 18 (110). Not recommended for double knits.
SINGER® 2045 | Semi-ball point needle, scarfed. Natural and synthetic woven fabrics, polyester blends.
9 (70) to 18 (110). Knits-polyesters, interlocks, tricot, single and double knits.

Also sweater knits, Lycra®, swimsuit fabric, elastic.

SINGER® 2032

Leather needles. 12 (80) to 18 (110). | Leather, vinyl, upholstery. (Leaves smaller hole than standard

large needle.)

Note :

1. For best sewing results always use genuine SINGER® needles.
2. Replace needle often (approximately every other garment ) and/ or at first thread breakage or skipped stitches.
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E Table de correspondance de I'aiguille, du tissu et du fil

GUIDE DE SELECTION DE L'AIGUILLE, DU TISSU ET DU FIL

DIMENSIONS DE
L'AIGUILLE

TISSUS

FIL

9-11 (70-80)

Tissus légers, cotons légers, voile, serge, soie, mousseline,
Qiana, tissu interlock, tricots de coton, tricots, jerseys, crépes,

polyester tissé, tissus pour chemises et blouses.

File de coton léger, nylon, polyester ou de
coton enrobé de polyester.

11-14 (80-90)

Tissus d'épaisseur moyenne, coton, satin, kettlecloth, tissu de

marine, jersey double, lainages légers.

La plupart des types de fils vendus sont de
calibre moyen et conviennent pour ces tissus et

dimensions d'aiguille. Utiliser un fil polyester

pour rembourrage, certains cuirs et vinyle.

14 (90) Tissus d'épaisseur moyenne, cirés en coton, lainage, jerseys pour des tissus synthétiques et un fil de coton
plus épais, tissus éponge et jeans. pour les fibre naturelles et tissées pour un

16 (100) Tissus épais, canevas, lainage, tentes et tissus courtepointe, | Meilleur résultat. Toujours utiliser le méme fil
jeans, tissus pour rembourrage (légers et moyens). sur la bobine et dans la canette.

18 (110) Lainage épais, tissus pour manteaux et pardessus, tissus | Fil résistant, fil pour tapis.

IMPORTANT: Adapter les dimensions de I'aiguille au fil et a la qualité du tissu.

SELECTION DE L'AIGUILLE ET DU TISSU

AIGUILLES

EXPLICATIONS

TYPE DE TISSU

SINGER® 2020

Aiguille pointue réglementaire. La dimension
varie de fine a grande. 9 (70) a 18 (110).

Tissus naturels tissés laine, coton, soie, etc.
N'est pas recommandé pour des jerseys doubles.

SINGER® 2045

Aiguille a pointe ronde. 9 (70) a 18 (110).

Tissus naturels et synthétiques tissés, mélanges polyester,
tricots en polyester, tissus interlock, jerseys simples et doubles.
Egalement, tissus en Lycra®, tissus pour maillots de bain, tissus
élastiques.

SINGER® 2032

Aiguilles pour cuir 12 (80) a 18 (110).

Cuir, vinyle, tissus pour rembourrage.
(Fait de plus petits trous que les grandes aiguilles standard).

NOTE:

1. Pour de meilleurs résultats, n'utilisez que des aiguilles authentiques SINGER®.
2. Remplacez régulierement l'aiguille (chaque fois que vous commencez un nouveau vétement) et/ou quand le fil casse ou les points sautent.
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En How To Drop Feed Dog

For ordinary sewing, keep the feed dog up, for freehand
embroidery, sewing on buttons and darning, drop the feed
dog.

To raise (a) and lower (b) feed dog. (2)
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Comment abaisser les griffes
d'entrainement

Les griffes d'entrainement reste en position haute pour les
travaux de couture ordinalre.

Pour le reprisage, broderie a main levée, et coudre les
boutons. Il faut abaisser les griffes d'entrainement. Pousser
le levier (b) vers la droite (2).
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En Inserting & Changing Needles

Change the needle regularly, especially if it is showing signs
of wear and causing problems. For best sewing results
always use SINGER® Brand Needles.

Insert the needle as illustrated as follows:

A. Loosen the needle clamp screw and tighten again after
inserting the new needle. (1)

B. The flat side of the shaft should be towards the back.
C/D.Insert the needle as far up as it will go.

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or removing
the needle.

Needles must be in perfect condition. (2)

Problems can occur with:
A. Bent needles

B. Damaged points

C. Blunt needles

)) C

(

<
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E Insertion et changement d'aiguille

Remplacer l'aiguille réguliérement, plus particulierement si elle
indique des signes d'usure et cause des problémes. Pour
obtenir les meilleurs résultats, toujours utiliser des aiguilles

fabriquées par SINGER®.

Insérer l'aiguille tel qu'indiqué page 53. (1)

A. Desserrer la vis du pince aiguille et la resserrer aprés

avoir inséré une nouvelle aiguille. (1)

B. Le coté plat de la tige doit étre face a l'arriére.
C/D. Note: Insérer l'aiguille aussi loin que possible.

(2) 3kae s b Alariosal) Y1 (5S35 0 Cang

As gl 5,00 A
a;M\ E)N\ . B
Al 3,9 . C

Attention:

d'insérer ou de retirer l'aiguille.

Mettre linterrupteur d'alimentation sur arrét ("O") avant

Les aiguilles doivent étre en parfait état. (2)

Des problémes peuvent survenir si:

A. L'aiguille est tordue

B. L'extrémité de l'aiguille est endommagée
C. L'aiguille est épointée
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EI' Troubleshooting Guide

Problem

Upper thread
breaks

Lower thread
breaks

Skipped stitches

Needle breaks

Loose stitches

Seams gather or

pucker

Uneven stitches,
uneven feed

The machine is
noisy

The machine
jams

Cause

N T TN TR

RTNJEN

1. The machine is not threaded correctly.
2. The thread tension is too tight.

2. The thread is too thick for the needle.

&
6

The needle is not inserted correctly.

. The thread is wound around the spool holder pin.
. The needle is damaged.

. The bobbin case is not inserted correctly.
. The bobbin case is threaded wrong.
. The lower thread tension is too tight.

. The needle is not inserted correctly.
. The needle is damaged.
. The wrong size needle has been used.

The foot is not attached correctly.

The needle is damaged.

. The needle is not correctly inserted.

Wrong needle size for the fabric.
The wrong foot is attached.

The machine is not correctly threaded.
The bobbin case is not correctly threaded.

. Needle/ fabric/ thread combination is wrong.

Thread tension wrong.

. The needle is too thick for the fabric.
. The stitch length is adjusted wrong.
. The thread tension is too tight.

. Poor quality thread.

The bobbin case is threaded wrong.

. Fabric has been pulled.

. Lint or oil have collected on the hook or needle bar.
. The needle is damaged.

Thread is caught in the hook.

Correction

WN = ook~

YRS RWNS RONS ALNS

WN =

1.

. Rethread the machine.

. Reduce the thread tension. (lower number)

. Select a larger needle.

. Remove and reinsert the needle. (flat side towards the back)
. Remove the reel and wind thread onto reel.

. Replace the needle.

. Remove and reinsert the bobbin case and pull on the thread.

The thread should pull easily.

. Check both bobbin and bobbin case.

Loosen lower thread tension as described.

Remove and reinsert needle. (flat side towards the back)
Insert a new needle.

Choose a needle to suit the thread and fabric.

Check and attach correctly.

Insert a new needle.

. Insert the needle correctly. (flat side towards the back)

Choose a needle to suit the thread and fabric.
Select the correct foot.

. Check the threading.

. Thread the bobbin case as illustrated.

. The needle size must suit the fabric and thread.
. Correct the thread tension.

. Select a finer needle.
. Readjust the stitch length.
. Loosen the thread tension.

. Select a better quality thread.
. Remove bobbin case, thread and insert correctl%/.
. Do not pull on the fabric while sewing, let the feed dogs pull

the fabric under the foot.

Clean the hook and feed dog as described.

2. Replace the needle.

Remove the upper thread and bobbin case, turn the handwheel
backwards and forwards by hand and remove the thread.

55



(19) JSUtall a3 s

asalll

ALl daisale) ]
Al adda 0 Jilis D
OSta sl 3

4
5
6

Joane Leaia 58 V) Gl o

agde Laal) g Glalll g 30
oY dhaius 8

(A gy 05 (0 S O i) Jmad) 2 43S ) dr 5 Sl o3

Sl a5 Kl aniy B D

Al A o iy o8 3

(A daial o 5l smcall JSAIL LS 55590 ol
a3l Jeatinl 2

Lolaill g Laall i 8 ) HLialy 8 3

@:saﬂ JRalL a8 4

B85 ) a1

(Al il ¢ 5l sl JSAIL LS 55 50T i 2
Lol 5 Lol i 3 ) Al 3

Al pail sl 4

Loal) Al andy o8

s zean s 58 LS el JSIL o Sall gy Alny o
Anall g el wa ity of ama 3 Y ol
Ll 0l s 8 mamaty o

&l 3 Jasindl |

55080 Jsb haay o

Laall a5 ds 50 ol 8

el il de 3 il

el JSEN Axan g e o Sl ol
Anes Sl g Alabal) U L sy a5 Y
S 13y 48 gam sall 48y Hhall anea a5l G
5aY) w8

= B Lo -

S}

—_

%)

1
2

Llladl Jasal) A5 8 g ) dda) g AleY1 5 Calall g sadl) Gl jaiill Alac ol & &l ) sl s
o DR a2 5 pladly S S 2 S g
AFRIVPFIPRCEDRUIWERE LDV JENTY

Gd) AUgial)

el JRAIL A Gl S ]
Ja ke daall 2

500 illy as hhans bl 3

4
5
6

neal) S e g ga a3 531

380 dala dsa gile aall
Aallis Yl

el JSAll g s e G Sl
s o e o Sl

Jas AaSaa il Jadll 25 3 0

ganaall i slly o 5,
4all s )

Uad 5 W) Ll

ol AL U pm s il

i,y

el JRll e sin e ol 3 Y
el alia e 3 Y S

A g o Uadl) il

el JSAIL R e A5SLl
zemaal) JCAIL ¢ e e o Sall g
Caliia e )/ iladll/s ¥ las)

Uad Ll asi5 8

Ll g 5 s ASpan 5N

ad Jara 3580 Jsha
Jan AeSae ol 05 da

Ay hallde 5

Oiladll Coms a3

Al sy
EREEOVI

L2l B Jle L

QLIS S

Bt =

iy g slall i)

—

iy i) Lol

w o

Agdaa e

3835 5 50Y)

85508

a3 sl gaati A

Wt

—_

G e 58

o

—_

T e Gigea i ALl

[

3le3 5Ll

56



E Guide de dépannage

Probléme

Le fil supérieur
casse

Le fil inférieur
casse

Points manqués

L'aiguille casse

Points laches

La couture fronce

Points irréguliers,
Entrainement
irrégulier

La machine est
bruyante

La machine se
Bloque

Cause

WN = BWN= DWN=2 DWON=2 W= OOORWN =

WN =

. La machine n'est pas correctement enfilée.
. La tension du fil est trop élevée.

. Le fil est trop gros pour l'aiguille.

. L'aiguille n'est pas bien inserée.

. Le fil est enroulé autour du porte bobine.

. L'aiguille est endommagée.

. Le boitier n'est pas bien inséré.
. Le boitier n'est pas bien enfilé.
. La tension inférieure est trop élevée.

. L'aiguille n'est pas bien insérée.

. L'aiguille est endommageée.

. Une aiguille de dimensions incorrectes a été utilisée.
. Le mauvais pied a été utilisé.

. L'aiguille est endommageée.

. L'aiguille n'est pas bien insérée.

. Aiguille de mauvaises dimensions pour le tissu.
. Le mauvais pied a été fixé.

. La machine n'est pas correctement enfilée.

. Le boitier n'est pas bien enfilé.

. La combinaison aiguille/ tissu/ fil n'est pas la bonne.
. La tension du fil est mauvaise.

. L'aiguille est trop grosse pour le tissu.
. La longueur de point n'a pas été bien ajustée.
. La tension du fil est trop €levée.

. Le fil est de qualité inférieure.
. Le boitier n'est pas bien enfilé.
. Le tissu a été tiré.

. La machine doit étre lubrifiée.
. L'aiguille est endommageée.

Du fil est coincé dans le crochet.

Solution

. Réenfiler la machine.

. Réduire la tension. (valeur inférieure)

. Choisir une aiguille plus grosse.

. La retirer et la réinsérer. (coté plat vers l'arriere)
. Retirer la canette et enrouler le fil.

. Remplacer.

oA WN =

. Réinsérer le boitier de facon correcte.
. Controler la canette et le boitier.
. Réduire la tension du fil de canette.

WN =

. La retirer et la réinsérer. (c6té plat vers l'arriere)
. Remplacer.

. Choisir une aiguille convenant au fil et au tissu.
. Vérifiez et fixez le bon pied de biche.

AWON =

. Insérer une nouvelle aiguille.

. Insérer I'aiguille correctement. (c6té plat vers l'arriére)
. Choisir une aiguille convenant au fil et au tissu.

. Choisir le bon pied.

BON—~

. Vérifier I'enfilage.

. Enfiler a nouveau correctement.

. Choisir une aiguille/ fil /tissu adéquat.
. Corriger la tension du fil.

BON-~

. Choisir une aiguille plus fine.
. Réajuster la longueur de point.
. Réduire la tension.

WN =

. Choisir un fil de meilleure qualité.

. Retirer la canette réenfiler et I'insérer correctement.

. Ne pas tirer sur le tissu lorsque vous cousez, laissez
plutét les griffes tirer le tissu en dessous du pied presseur.

WN =

1. Demander un entretien & un magasin SINGER® .
2. Remplacer.

Retirer le fil supérieur et la bobine, tourner manuellement le
volant vers 'avant et vers l'arriére puis retirer les restes de fil.
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